

Mosonszolnok Községért Közalapítvány  
Mosonszolnok  
Fő út 44.

Statisztikai szám: 18971473-9133-561-08

Kiegészítő melléklet

Mosonszolnok Községért Közalapítvány

2013. évi beszámolójához

## A közalapítvány bemutatása:

Mosonszolnok Községért Közalapítványt a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság a 1201 szám alatt 2001. május 09-ével vette nyilvántartásba.

Az alapítvány nyitott, ahhoz bárki csatlakozhat.

A közalapítvány közhasznúsági fokozata: kiemelkedően közhasznú

A közalapítvány alapítója: Mosonszolnok Község Önkormányzata.

A közalapítvány célja: Mosonszolnok Községben olyan lakossági fejlesztések megvalósítása, amelyek a kommunális ellátás javítását, szociális és egészségügyi célok megvalósítását szolgálja- ezek fejlesztése, a lakosság egészséges életmódjának elősegítése, oktatási, nevelési-kulturális és sport-létesítménnyel fejlesztése.

## A számviteli politika főbb vonásai

A Közalapítvány könyvvezetési kötelezettségének a kettős könyvvitel keretében, beszámolási kötelezettségének a kettős könyvvitelt vezető alapítványok, közalapítványok közhasznú beszámolójával tesz eleget. A közalapítvány jogi státusza 2013. évben nem változott. Könyveit az előírt törvényi szabályoknak és a Számviteli törvénynek megfelelően vezeti, a számok az előző évi beszámoló adataival összemérhetőek.

Az eszközök minősítése megfelelő, csoportba sorolása a számviteli törvényben meghatározott elvek figyelembevételével történik.

A vásárolt készletek értékelése a tényleges beszerzési áron történik, az év végi tényleges leltárkészlet figyelembe vételével, mivel év közben a vásárolt készlete készletre vétel nélkül egy összegben költségként kerülnek elszámolásra.

## A közalapítvány pénzügyi, és jövedelmi helyzetének értékelése

A közalapítvány tevékenységét 2001. évben megkezdte, ebben az időszakban azonban számottevő bevétele, és kiadása nem volt. A tevékenységét szinte csupán az alapítvány működésével kapcsolatos szabályozások kialakítására és a feladatok megszervezésére korlátozódott. 2002. évben a közalapítvány nyílt közbeszerzési eljárás keretében pályázatot írt ki 2471,26 m<sup>2</sup> alapterületű sportcsarnok építésének kivitelezési munkálataira. Az eredményes pályázat után 2002. október 15-én megtörtént a sportcsarnok alapkőletétele és ezzel együtt megkezdődött a kivitelezés. 200-2004. években magának az épületnek a kivitelezése valósult meg. 2004. május 31-én átadásra került az épület, 2004. június 1-től birtokba vehette a község a sportcentrumot.

A sportlétesítmény megvalósítása érdekében az alapító vissza nem térítendő támogatást bocsátott a közalapítvány rendelkezésére.

A sportlétesítmény működésével a Közalapítvány egy gazdasági társaságot bízott meg. A felújításokkal és egyedi eszköz-beszerzésekkel kapcsolatos kiadások továbbra is a Közalapítványt terhelik.

A közcélú feladatot, a falu életének sportolási lehetőségét és ennek keretében a lakosság testmozgási lehetőségét, egészségmegőrzését továbbra is a Közalapítvány biztosítja a társaságon keresztül.

2011-ben egy újabb létesítmény működtetésével bővült az alapítvány munkája. A 2011. nyarán átadott Napraforgó Bölcsőde szintén az alapítvány működtetési jogkörébe tartozik, melynek beüzemeléséhez vissza nem térítendő támogatáshoz jutott az alapítótól.

### Mérleghez és eredmény-kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

A közalapítvány tárgyi eszközeinek értéke a mérlegben 247 480 e Ft. Ez az összeg magában foglalja a sportcsarnok épületét és a felszerelési tárgyakat, valamint a bölcsőde felszerelési, és berendezési tárgyait. Vállalkozási tevékenységet a közalapítvány nem végez, a beruházás megvalósításához és az alapítványi feladatok ellátásához alapítványi támogatások nyújtanak fedezetet.

2013-ben Mosonszolnok Község Képviselő –testülete 12 500 000 Ft vissza nem térítendő támogatást bocsátott a közalapítvány rendelkezésére. Ezen túlmenően 115 362 Ft bevétele származott az alapítványnak az Szja 1%-ának felajánlásaiból, amit az APEH a közalapítvány javára átutalt. Magánszemélyektől továbbá 2 458 630 Ft támogatáshoz jutott, valamint egyéb szervezettől 550 000 Ft támogatásra tett szert. A bölcsődei gyerekek után a központi költségvetéstől 5 266 988 Ft normatív támogatásra volt jogosult. 151 943 Ft bevételt ért el a közalapítvány az elszámolt kamatokból. A közalapítványnak bevétele keletkezett még a közvetített szolgáltatásokból, ennek értéke 1 060 640 Ft összegben került kimutatásra.

A közalapítvány 1 064 859 Ft támogatást adott helyi szervezeteknek, valamint 1 177 000 Ft támogatást nyújtott magánszemélyeknek.

2013. december 31-én az immateriális javak nettó értéke 0 e Ft. Ezen javak után elszámolt értékcsökkenés a beszámoló fordulónapjáig 13 e Ft.

A közalapítvány tárgyi eszközeit 2004. 06.01.-vel aktiválta és ettől az időponttól számolt el értékcsökkenést. 2013. évben 7 255 745 Ft összegben került elszámolásra értékcsökkenés. A közalapítvány számviteli politikájában szabályozta a tárgyi eszközök elszámolásának módját. Az 100 e Ft egyedi beszerzési érték alatti tárgyi eszközök értékcsökkenését a bekerüléskor egy-összegben elszámolja értékcsökkenésként.

A tárgyi eszközök között befejezetlen beruházás 2013. december 31.-én nem volt.

A tárgyi eszközök állományának alakulását a következő táblázat mutatja:

Megnevezés	Adatok: e Ft-ban
2013. január 1-i nyitó bruttó érték	317 265
Évközi növekedés	267
Évközi csökkenés	
2012. december 31-i záró bruttó érték	317 532

Értékcsökkenés változás

Megnevezés	Adatok: e Ft-ban
2012. január 1-i nyitó értékcsökkenés	62 796

2012-ban elszámolt értékcsökkenés	7 256
2012. december 31-i záró elszámolt é.cs.	70 052
2012. december 31-i záró nettó érték	247 480

Értékcsökkenés elszámolására nem került sor, mivel sem olyan eszközökkel, sem olyan befektetésekkel nem rendelkezik az alapítvány, ami ezt indokolta volna.

A közalapítvány követeléseinek az összege 2013. december 31-én 0 Ft, kötelezettségként pedig 991 957 Ft-ot tart nyilván, amelynek kiegyenlítése határidőre megtörtént, lejárt határidejű kötelezettsége év közben sem volt.

Egyéb bevétele és kiadása a közalapítványnak nem volt.

#### Tájékoztatót kiegészítések.

Az alapítvány 5 fő főállású alkalmazottat foglalkoztatott 2013-ben. Az alkalmazottak a bölcsődében látják el munkájukat.

A kuratórium elnöke és tagjai munkájukat társadalmi munkában végzik. A kuratórium elnöke feladata elvégzéséhez saját személygépkocsiját használja.

A Közalapítvány könyvelését külső szakember végzi vállalkozási megbízás alapján., aki a beszámoló összeállítását is vállalja. A közalapítvány beszámolóját Varga-Horváth Nikolett bejegyzett mérlegképes könyvelő állította össze. Száma:170631


Mosonszolnok Községért Közalapítvány könyvvizsgálatra kötelezett, a könyvvizsgálatot a Kisfaludy és Társai Bt. Nevében Borsodiné Kisfaludy Katalin ( Kapuvár, Szent László u.18.) készítette.

A közalapítvány kuratóriumának elnöke Kovalcsik László Mosonszolnok Sport u.12.sz. alatti lakos, ő jogosult a beszámoló aláírására, illetve a közalapítvány képviselőre.

A közalapítvány hitelt az év folyamán nem vett fel, visszafizetési , garanciális, és kezességvállalási kötelezettség, illetve jelzálog a mérlegben kimutatott vagyont nem terheli.

A közalapítvány környezetszennyező tevékenységet nem végez, környezeti károk enyhítésére alapítványi kötelezettsége nincs.

Mosonszolnok, 2014. május 10.



Kovalcsik László  
Mosonszolnok Községért Közalapítvány  
Kuratórium elnöke